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       Απαντώντας στα ανωτέρω σχετικά έγγραφά σας και σε ψήφισμα του Συλλόγου 
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φλώρινας, το οποίο κατέθεσε με τις ως άνω 
Αναφορές η Βουλευτής κ. Θεοπίστη Πέρκα, σχετικά με το νομοσχέδιο για την Παιδεία, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
     Το νομοσχέδιο για την Παιδεία είναι γνωστό επί της ουσίας στο μεγαλύτερο μέρος του 
από τον Νοέμβριο του 2018, όταν παρουσιάστηκε το πλήρες πρόγραμμα της Ν.Δ. για την 
παιδεία.  
     Επίσης, το νομοσχέδιο με τίτλο « Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις» 
παρουσιάστηκε στο Υπουργικό Συμβούλιο και στους συντάκτες από το Φεβρουάριο, πριν 
το ξέσπασμα της πανδημίας. Ακόμη, εκδόθηκαν ανακοινώσεις και δελτία τύπου. Δεν 
κατατέθηκε αμέσως τότε λόγω της πανδημίας. 
     Δύο μήνες αργότερα παρουσιάστηκε σε αναλυτική συνέντευξη τύπου και εν συνεχεία 
τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση, για τη μέγιστη διάρκεια που προβλέπεται. Η διαβούλευση 
αυτή προβλέφθηκε  να είναι ηλεκτρονική και κινήθηκε σε δύο άξονες : α) ηλεκτρονική, με 
ρεκόρ συμμετοχής πολιτών και μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας και β) με θεσμικούς 
φορείς. 



 

    Επίσης, τέθηκαν σε δημόσιο διάλογο όχι μόνο οι ρυθμίσεις που προβλέπονται με νόμο, 
αλλά και άλλες  που ρυθμίζονται  για παράδειγμα με ΥΑ.  προκειμένου να τεθεί με 
απόλυτη διαφάνεια το προτεινόμενο πλαίσιο για το σχολείο και να ακουστούν απόψεις.  
       Παρουσιάστηκαν εσκεμμένα συνολικά ρυθμίσεις για το σχολείο και 
συμπεριελήφθησαν και ρυθμίσεις για το Γυμνάσιο και το Λύκειο που ρυθμίζονται με 
Υπουργική Απόφαση. 
      Ακολούθησαν συναντήσεις και συζητήσεις με θεσμικούς φορείς, έγιναν αλλαγές στο 
νομοσχέδιο και  ενσωματώθηκαν γόνιμα σχόλια που είχαν ληφθεί από φορείς, από 
πολίτες και από  μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας. 
    Τέλος, ακολούθησε διάλογος σε κοινοβουλευτικό επίπεδο κατά τον οποίο 
ενσωματώθηκαν σχόλια και  κατατέθηκαν αναλυτικές νομοτεχνικές βελτιώσεις.   
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